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GiL HOROZ

Kiiglk bir kiimeste yalniz yasayan benekli bir
horoz varmis. Sahibi Hasan amca, ona beneklerinden
dolayi 'Cil Horoz' adini vermis.

Cil Horoz, kiimeste yalniz yasadigi igin
mutlu degilmis. Evin kiiglik kizi Betul,horozun
mutsuzlugunu fark etmis.

Birgiin, babaannesinin kiimesinden
getirdigi bir tavuk ve Ug civcivi kimese birakarak
horoza siirpriz yapmis.

Ertesi sabah horozun Gairaaiad sesiyle
uyanan Betiil, kosarak kiimese gitmis. Cil Horoz,
Betiil'i gériince sanki mutlulugunu anlatmak ister gibi
uzun uzun 6tmis. Betlil, horozun mutlulugunu
gobriince higbir canlinin yalniz yasayamayacagini
ogrenmis.

Asagidaki 1., 2. ve 3. sorulari yukaridaki
metne gore cevaplayiniz.

1.Cil horoz nigin tizglinmiis?

A) Karni ag oldugdu igin

B) Geceleri uyuyamadigi igin
C) Hasta oldugu igin

D) Kimeste yanliz yasadidi igin

2.Horozun mutsuzlugunu kim farketmis

A) Tavuklar B) Betil
C) Hasan amca D) Hindi

3.Tavuklari kimese birakan Betll neyi 6grenmis?
A) Tavuklarin civciv yaptigini

B) Yumurtanin tavuklardan giktigini

C) Hig bir canlinin yanliz yagsayamayacagini

D) Horozlarin gok guizel 6ttuguni

4. "Ayakkabilik" sozctiglinde kag tane harf
vardir?

A) 5
c)7

B) 6
D) 8

5."roman" sézciigiiniin harfleri kullanilarak
asagidaki sozciiklerden hangisi yazilamaz?

A) mor
C) orman

B) oran
D) Koray

6."Tatli" kelimesinin zit anlamlis1 asagidaki
climlelerden hangisinde verilmistir?

A) Annemin yaptigi pasta gok tatliydi.

B) Aci biber yemek cesaret ister.

C) Yemege limon koydugun igin eksi olmus.

D) Babam gok lezzetli mangal yapar.

hecelerden hangisini eklersek anlamli bir
kelime olusur?
A) -ca
C) -la

B) -mek
D) -kem

8. Asagida verilen sézciiklerden hangisi canh bir
varlida aittir ?

A) Balik

C) Tekne

B) Olta
D) Sapka



